MartemMarndeckue 3aK0HBI

3aKoOHYUTe npenrioXeHue:

Ko . .~ Om nepecmaHo8KU
Marema'mqecxﬂe 38aKOHbBI 3 CnaaaeMbIX. o

MepeMecTUTENIbHbIM  3aKOH C/IOXEHHS:

O+0=0+0 207 -+ 10 =17 + 200

CoyeTaTesibHbld  3aKOH CJIOXKEHHMSI:

(@O+0)+ A=0+(0+2)

MepemMecTUTE/IbHbIM 3aKOH YMHOXEHHS:

Ox0=0x0 156 + 150 = 150 +156

CoueTaTtesibHbi¥ 3aKOH YMHOXEHHS:

(Ox0)xA=0Ox(0OxA)

PacnpepnenuTesibHbid  3aKOH:

cToiToaos [ 1270 + 36 = 236 + 70

7+ 299 =299 +7




MaTeMaaneCKne 3AKOHDBI

3aKoOHYUTe npenrioXeHue:

b - Cknaobleasi HECKOJIbKO
MaremaTtuueckue 3aKOHbI ‘ O CJ/ila2aeMbIX, UX MO>XHO

O+0=0+0

CoyeTaTesibHbld  3aKOH CJIOXKEHHMSI:

(@O+0)+ A=0+(0+2)

MlepeMeCTUTENbHbIA 3aKOH YMHOMEHHS: 2 5 + 2 7 + 7 5 — ( 2 5 SIS 7 5) + 2 7

OxO=0x0

CoueTaTtesibHbi¥ 3aKOH YMHOXEHHS:

(Ox0)xA=0Ox(0OxA)

» | 50+300+150=(150+50)+30

(O0+0)xA=0xA+0xA 0

63+40+17=(63+40)+17




MartemMarndeckue 3aK0HBI

3aKoOHYUTe npenrioXeHue:

HAome ) .~ Om nepecmaHo8KU
MaremaTuueckue 3aKOHbl | MHO)Kumeﬂeﬁ. an

MepeMecTUTENIbHbIM  3aKOH C/IOXEHHS:

0+0=0+0 ~ . |3x70 =70x3

CoyeTaTesibHbld  3aKOH CJIOXKEHHMSI:

(@O+0)+ A=0+(0+2)

MepemMecTUTE/IbHbIM 3aKOH YMHOXEHHS:

' 120x4 = 140x20

CoueTaTtesibHbi¥ 3aKOH YMHOXEHHS:

(Ox0)xA=0Ox(0OxA)

PacnpepnenuTesibHbid  3aKOH:

(D+)><A=LDX+O><A N/ 10x35 = 35x10

2x180 = 180x2




MartemMarndeckue 3aK0HBI

3aKoOHYUTe npenrioXeHue:

.~ [lepeMHOXasi MHOXXUMesu,
Maremamqecxﬂe 38aKOHbBI - ux MO)KHO ap---mb 6

MepeMecTUTENIbHbIM  3aKOH C/IOXEHHS:

CoyeTaTesibHbld  3aKOH CJIOXKEHHMSI:

(@O+0)+ A=0+(0+2)

" | 8x4x5=8x(4x5)

MepemMecTUTE/IbHbIM 3aKOH YMHOXEHHS:

6x8x10=(6x8)x10

CoueTaTtesibHbi¥ 3aKOH YMHOXEHHS:

(Ox0)xA=0Ox(0OxA)

PacnpepnenuTesibHbid  3aKOH:

i aleeeped 9x20x5=9x(20x5)

4x40x5=4x(40x5)




MartemMarudeckue 3aK0HBI

PacnpepnenutenbHbIN
3aKOH

¢ (O+0)xA=OxA+0xA

O+0=0+0

CoyeTaTesibHbld  3aKOH CJIOXKEHHMSI:

(@O+0)+ A=0+(0+2)

MepemMecTUTE/IbHbIM 3aKOH YMHOXEHHS:
0x0=0:0 Lenb:
]

CoueTaTtesibHbi¥ 3aKOH YMHOXEHHS:
(Ox0)xA=0Ox(0OxA)

Y3HaTb, KaK YMHOXWUTb
CYMMY Ha 4Yucro

PacnpepnenuTesibHbid  3aKOH:

(O+O0)xA=0OxA+OxA




- PacnpepnenutenbHbIN
3aKOH

MepemecTHTEIbHbI 3aKOH  COXKEHHS: (D + O) X A == D X A + O X A

O+0=0+0

CoueTaTeNbHbi 3aKOH C/IOXEHHs: 3 a n a‘_l M .
[ ]

(@O+0)+ A=0+(0+2)

MepemMecTUTE/IbHbIM 3aKOH YMHOXEHHS:

or6=0r 1. Y3HaTb npaBuno

CoueTaTtesibHbi¥ 3aKOH YMHOXEHHS:

(@x0)xA=0x(0x2) ’ YMHOXEeHUA CYMMbI Ha

PacnpepnenuTesibHbid  3aKOH:

(O0+0)xA=0xA+0xA LIMC"O

CYMMY Ha Yucro




PacnpenejanrejbHbIN 3aKOH

SALKA POCCHIN
// bB 5240879

) POCCHH %
Srad

Al XA Poccrn
>/ bB 5240379 %

/. 1B 5210379

% fA Pocchn
B /. BB 5240379 % Jbﬁﬁi@mﬂﬁ
-5 <y 5240379

1 pyuka ctouTt 12 pybnen

Kak onnarute ee CTOMMOCTbL?




PacnpenejanrejbHbIN 3aKOH

% A KA POCCHIY
e a bB 5240379

bB 5240378

=30+6 =36(py6.) -

— CTOAT 3 pYyUKu




PacnpenejanrejbHbIN 3aKOH

12x3 = (10+2)x3 = 10x3+2x3
| (D+O)XA=DXA+O><A

YTOOblI YMHOXNTb CYMMY Ha YMCII0, MOXXHO YMHOXUTb
Ka)Xkgoe ... Ha 3TO YMCII0 U NOTOM ... MNOJIyYEeHHble




- PacnpepnenutenbHbIN
3aKOH

MepemecTHTEIbHbI 3aKOH  COXKEHHS: (D + O) X A == D X A + O X A

O+0=0+0

CoueTaTeNbHbi 3aKOH C/IOXEHHs: 3 a n a‘_l M .
[ ]

(@O+0)+ A=0+(0+2)

MepemMecTUTE/IbHbIM 3aKOH YMHOXEHHS:

or6=0r 1. Y3HaTb npaBuno

CoueTaTtesibHbi¥ 3aKOH YMHOXEHHS:

(@x0)xA=0x(0x2) ’ YMHOXEeHUA CYMMbI Ha

PacnpepnenuTesibHbid  3aKOH:

(O0+0)xA=0xA+0xA LIMC"O

CYMMY Ha Yucro




PacnpeneauTe/IbHbIM 3AKOH
(D+O)XA=DXA+OXA

YTOOblI YMHOXNTb CYMMY Ha YMCII0, MOXXHO YMHOXWUTb
Ka)Xkgoe criaraemMoe Ha 3TO YMCII0O U MOTOM CIIOXUTb
NoslyYeHHble NPOU3BeAeHMUA.

Ne 2
(3+7)x6 =10x6=60  (3+7)x6=3x6+7x6=18+42=60

Bcergoa nu yaobHO NPUMEHATDL
pacnpegennTenbHbIN 3aKOH?




PacnpenejanrejbHbIN 3aKOH

(|:|+O)><A=|:|><A+O><A

YTOOblI YMHOXNTb CYMMY Ha YMCII0, MOXXHO YMHOXWUTb
Ka)Xkgoe criaraemMoe Ha 3TO YMCII0O U MOTOM CIIOXUTb
NoslyYeHHble NPOU3BeAeHMUA.

Ne 3




MartemMarndeckue 3aK0HBI

- PacnpepnenutenbHbIN
3aKOH

Maremaruueckue 3aKOHbI

MepeMecTHTE IbHbIi 3aKOH CAOMKEHHS: (D + O) X A —_ D X A + O X A

O+0=0+0

CoueTaTeNbHbi 3aKOH C/IOXEHHs: - 3anaq M .
[ ]

(@O+0)+ A=0+(0+2)

MepemMecTUTE/IbHbIM 3aKOH YMHOXEHHS:

or6=0r ’2 1. Y3HaTb npaBuno

CoueTaTtesibHbi¥ 3aKOH YMHOXEHHS:
@-0)xa=0x0x8) YMHOXEHUA CYMMbI Ha

PacnpepnenuTesibHbid  3aKOH:

(O+O0)xA=0OxA+OxA "IMC"O




Iloemopenue

Yuyunmca paboTtatb Haa
pelleHueM 3agadm




YTO Mbl 3HaeM O nopsgke
peLleHna 3aga4vn’?

BHuMmaTenbHO N POYUTATDb 3aAa4y.

2. [lpeacraBuTb cUTyauuro (Kpamkasi
3anucb, PUCYHOK, cxema)

3. [poaymaTtb nnaH pelieHus.
3anucaTb pelleHue B TeTpaamu.

5. 3anucaTtb OTBeT Ha BONpoc
3agaumn.




Ne B (a)

NleHa - 18 n.
Mawa - 15 n. )
Mama 9B 3 pa3a 6onbLlue, yem JleHa n Mawa

[TnaH peweHuns:

1. CKkonbKoO nenbmMmeHeun cnenunu JleHa n
Mawa?

2. CKonbKo nenbMeHeu cnenuna mama?




Ne B (a)

NleHa - 18 n.
Mawa - 15 n.
Mama 9B 3 pa3a 6onbLlue, yem JleHa n Mawa

?

1) 18+15= 33(n.) - cnenunu JleHa u Mawa;

2) 32x3= (30+3)x3=90+9=99(n.) — cnenuna
Mama.

Omeem: 99 nenbMmeHeU cnenusa mMmama.




YTO Mbl 3HaeM O nopsgke
peLleHna 3aga4vn’?

BHuMmaTenbHO N POYUTATDb 3aAa4y.

2. [lpeacraBuTb cUTyauuro (Kpamkasi
3anucb, PUCYHOK, cxema)

3. [poaymaTtb nnaH pelieHus.
3anucaTb pelleHue B TeTpaamu.

5. 3anucaTtb OTBeT Ha BONpoc
3agaumn.




Ne B (0)

JlleHa—-15n., Ha 9 n. bonbLlie ~
Mawa- “ Ha9n. MeHblue "
Mana9s 2 pasa 6onbLlue, yem JleHa n Mawa

[TnaH peweHuns:
1. CKkonbKo nenbmMmeHeun crena Mawa?
2. CKkonbko nenbmeHeum cbenu JleHa n Mawa?

3. CkonbKo nenbMeHeu cben nana?




Ne B (0)

JlleHa—-15n., Ha 9 n. bonbLlie ~
Mawa - 9 -

Mana9s 2 pasa 6onbLlue, yem JleHa n Mawa

1) 15-9=6(n.) — crena Mawa;
2) 15+6=21(n.) — cvenu JleHa n Mawa;
3) 21x2=(20+1)x2=40+2=42(n.) — cven nana.

OTtBeT: 42 nenbMeHu cben nana.




Iloemopenue

Yuyunuce padotaTtb Hag
pelleHueM 3agadm




Cnacuébo 3a paoomyl

Y.—c.84 Ne4, Ne 6




